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Az igevers segítségével történő imádság egy hatalmas eszköz, melyet a közbenjáró használ 
a másokért való imádságban. Isten szavait imádkozzuk vissza valakinek az érdekében. 
Vegyétek fel az üdvösség sisakját is, és a Lélek kardját, amely az Isten beszéde. 
Efézus 6:17 
 

 A Sátán támadását tönkretehetjük az élő isten igéjének a hatalma által. 

Ekkor odament hozzá a kísértő és ezt mondta: Ha Isten Fia vagy, mondd, hogy ezek a 
kövek változzanak kenyérré.“ ő így válaszolt:“ Meg van írva: Nem csak kenyérrel él az 
ember, hanem minden igével, amely Isten Igéjéből származik.” Máté 4:3-4 
 
Mert Isten Igéje élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál, és áthatol az elme és a 
lélek, az izületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondolatait és szándékait. 
Zsidók 4:12 
 
…álljatok ellen az ördögnek, és elfut tőletek. Jakab 4:7  

 

 Isten Igéje tanít arra, hogyan imádkozzunk, valójában Isten gondolatát és teljes akaratát 
imádkozzuk egy másik személyért, ha az ő szavait imádkozzuk. Isten akarata szerint 
imádkozni békességet és hatalmas reménységet ad, mert Isten Igéje nem tér vissza 
üresen. 

 
Mert ahogyan az eső és a hó lehull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a 
földet, termővé és gyümölcsözővé teszi: magot ad a magvetőnek és kenyeret az 
éhezőnek, ilyen lesz az én igém is, amely számból kijön: nem tér vissza hozzám üresen, 
hanem véghezviszi amit akarok, eléri célját, amiért küldtem. Ézsaiás 55:10-11 

 
Az igevers segítségével való imádság egyik módja, ha a személy nevét az igeversbe 
helyezzük. Néhány példa: 
 

 Figyeljen az utasításra 

Bölccsé teszem… (mondja az Úr) és megtanítom, melyik úton járjon. Tanácsot adok, 
rajtad lesz a szemem. 32. Zsoltár 8  

 

 Engedelmes legyen 

Fiamnak …pedig add meg, hogy teljes szívvel tartsa meg parancsolataidat, intelmeidet 
és rendelkezéseidet, vigye véghez mindazt… 1. Krónika  29.19 

 

 Szeresse Isten igéjét 

Tartsa meg… parancsaimat, hogy élj, tanításomat őrizd, mint a szemed fényét! Kösd 
ujjaidra, írd föl szíved táblájára! Példabeszédek 7:2-3 

 

 Szívesen legyen együtt olyanokkal, akik szeretik Isten igéjét 

Törekedj … viszont az igazságra, a hitre, a szeretetre, a békességre azokkal együtt, akik 
tiszta szívből hívják segítségül az urat. 2. Timóteus 2.22b 
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 Ne kívánja a gonoszt 

Ne engedd, hogy… szíve rosszra hajoljon, hogy bűnös dolgot műveljen a gonosztevőkkel 
együtt: finom falatjaikból ne akarjon enni. 141. Zsoltár 4 

 

 Erkölcsileg tiszta legyen 

Atyám, imádkozom azért, hogy …kerülje a paráznaságot!  Minden más bűn, amit elkövet 
az ember, kívül van a testén, de aki paráználkodik, a saját teste ellen vétkezik. 1.Kor. 
6:18 
Az az Isten akarata…, hogy megszentelődjön, hogy tartózkodjon a paráznaságtól, hogy 
mindenki szentségben és tisztaságban tudjon élni feleségével, nem a kívánság 
szenvedélyével mint a pogányok, akik nem ismerik az Istent. 1.Thessz. 4.3-5 

 

 Fény legyen a sötétben 

Hogy …Isten hibátlan gyermeke legyen az az elfordult és elfajult nemzedékben, akik 
között ragyognak, mint csillagok a világban, ha az élet igéjére figyelnek. Filippi 2:15b-16 

 

 Ismerje Jézus hangját és csak őt kövesse 

… Jézust kövesse, mert ismeri a hangját. Idegent pedig ne kövessen, hanem fusson el 
tőle, mert az idegenek hangját nem ismerik. János 10:4-5 

 

 Bízzon a nehézség idején 

Hívjon …segítségül engem a nyomorúság idején! Én megszabadítom és ő dicsőít 
engem. 50. Zsoltár 15 

 

 Kész legyen minél hamarabb megvallani a bűnt 

Magasságban és szentségben lakom, de a megtörttel és alázatos lelkűvel is. Felüdítem 
az alázatosak lelkét, felüdítem a megtörtek szívét. Ilyen szíve legyen…-nek. 
Ézsaiás 57:15b 

 

 Világosan lássa a jó és rossz közötti különbséget 

Hogy… megítélhesse, mi a helyes, hogy tiszta és kifogástalan legyen a Krisztus napjára 
Filippi 1:10 

 

 Isten őrizze meg a durva gyerekektől 

Rejtsd el …-t jól magadnál az emberek áskálódása elől. Őrizd meg …-t sátradban a 
perlekedő nyelvektől. 31. Zsoltár 21 

 

 Jobban ismerje Istent 

És kérem, hogy a mi Urunk Jézus Krisztus Istene, a dicsőség Atyja adja meg …-nek a 
bölcsesség és a kinyilatkoztatás Lelkét. Efézus 1:17 

 

 Megváltott élete legyen 

Egy szivet adj… és új lelket belé, távolítsd el testéből a kőszivet és adj neki hússzivet, 
hogy rendelkezéseid szerint éljen… Ezékiel 11:19 

 

 Büszke legyen arra, hogy hívő 

Ha eljutott …. Igéd, élvezze, igéd vidámságot és szívbéli örömöt szerezzen, hiszen rólad 
nevezték el… Uram Seregek Istene. Jeremiás 15:16  


